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. Vnitřní řád školní družiny a školního klubu 
 

       Účastníkem zájmového vzdělávání ve ŠD a ŠK jsou ţáci, zákonní zástupci, pedagogové a 

další fyzické osoby. 

       ŠD poskytuje zpravidla zájmové vzdělávání ţákům  I.stupně základní školy. 

ŠK poskytuje zájmové vzdělávání ţákům II. stupně základní školy.Účastníkem ŠK můţe být i 

ţák I. stupně základní školy, pokud není přijat k pravidelné docházce do ŠD. 

       O zařazení ţáků do ŠD rozhoduje ředitel školy na základě vyplněných náleţitostí 

v písemné přihlášce a kritérií pro přijetí - zaměstnanost obou rodičů, upřednostnění ţáků 

z neúplných rodin, pravidelná docházka v plném reţimu. 

       V docházkovém sešitě je zaznamenáván příchod a odchod ţáků, kteří nejsou zapsáni 

k pravidelné docházce do ŠD. Pravidelnou docházkou se rozumí účast ţáka v pravidelné 

činnosti ŠD nejméně 3x v týdnu . 

       ŠD můţe organizovat společnou činnost pro ţáky a rodiče i ve volných dnech, kdy 

neprobíhá školní vyučování. 

       Při zvláštních příleţitostech lze dočasně do ŠD umístit ţáky, kteří nejsou přihlášeni 

k pravidelné docházce. 

       Provozní doba ŠD :     ranní ŠD                 6,00  -  9,00 

                                           odpolední ŠD         11,45 -  16.15 

V době řádných prázdnin nebo mimořádného volna je provoz ŠD zajištěn dle poţadavků 

rodičů. Rodiče přihlašují ţáky nejpozději 14 dní předem. ŠD je v provozu, pokud je 

přihlášeno alespoň 10 ţáků. 

       Před začátkem vyučování odvádí vychovatelka ţáky ze ŠD do centrálních šaten ve 

škole.Po skončení vyučování předává učitelka ţáky vychovatelce v šatnách.. Pokud ostatní 

třídy končí později, předá ţáky vychovatelce do ŠD učitelka, která vyučovala poslední 

hodinu. 

       Předem známou nepřítomnost nebo jiný odchod ţáka ze ŠD, neţ který je uveden na 

přihlášce, sdělí zákonný zástupce písemně. 

       ŠD umoţňuje ţákům účast na dalších formách zájmových aktivit organizovaných školou 

nebo zájmovými organizacemi. 

       Ze ŠD odcházejí ţáci domů nebo do zájmových útvarů dle stanoveného rozvrhu 

v přihlášce. Z bezpečnostních důvodů nelze ţáky uvolňovat na základě telefonické ţádosti. 

       Ţák bez vědomí vychovatelky oddělení školní druţiny neopouští. Ve ŠD a ŠK se ţáci řídí 

pokyny vychovatelek, školním řádem, denním reţimem a vnitřním řádem ŠD a ŠK. 

       Dohled nad účastníky zájmových útvarů ŠK začíná vstupem ţáka do určených prostor, ve 

kterých  probíhá činnost zájmových útvarů. Po skončení činnosti dohled vychovatelky nad 

účastníky končí. 

       Zájmové vzdělávání ve ŠD je vykonáváno zpravidla za úplatu. Výše poplatku je 

stanovena zřizovatelem. Platí se na měsíc předem, lze jej uhradit i na delší období. 

       Odhlášení ţáka z docházky do ŠD a ŠK oznámí zákonní zástupci písemnou formou. 

Ţák je povinen okamţitě hlásit vychovatelce kaţdé zranění při činnostech. 

       ŠD zajišťuje ţákům pitný reţim po celou dobu jejich pobytu ve ŠD. 

Na hodnocení chování ţáka ve školní druţině a školním klubu se vztahují ustanovení 

vyhlášky o základní škole. Pokud ţák soustavně porušuje vnitřní řád školní druţiny a školního 

klubu, můţe být rozhodnutím ředitele školy vyloučen. 

       Žáci mají povinnost  v areálu školy a ŠD a při akcích ŠD se řádně a ohleduplně chovat, 

své věci udrţovat v pořádku, nepoškozovat majetek školy a ŠD ani spoluţáků. 

 



           Základní škola Moravská Třebová, Palackého 1351,              
okres Svitavy 

 

       Žáci mají právo uţívat zařízení ŠD a ŠK, zúčastňovat se všech akcí ŠD a ŠK, podílet se 

na plánování a hodnocení denních činností ve ŠD, zvát na akce ŠD, určené zákonným 

zástupcům, své rodiče a rodinné příslušníky. 

       Zákonní zástupci mají povinnost řádně, úplně a pravdivě vyplnit přihlášku, včas ohlásit 

změny v údajích, seznámit se s vnitřním řádem ŠD a ŠK a respektovat ho. Řádně 

zdůvodňovat nepřítomnost ţáka ve ŠD a ŠK. Včas uhradit úplatu za pobyt ţáka ve ŠD, 

vyzvedávat ţáky ve stanovené hodině. 

       Zákonní zástupci mají právo být informováni o chování ţáka ve ŠD A ŠK, o akcích, 

pořádaných ŠD, zúčastňovat se akcí, určených pro rodiče a rodinné příslušníky, podávat 

vychovatelce návrhy na zkvalitnění práce ve ŠD a ŠK. 

       Zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví ţáků ve ŠD a ŠK - viz. příloha č. 1 

 

V Mor. Třebové 29.8.2008 

        Mgr. Petr Vágner 
                                                                                                   ředitel školy 
 


